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IX  SESIÓN ORDINARIA 
 

28 Y 29  DE ABRIL de 2008 
 

15.00 HS 
 

Lugar: Salón de los Plenarios – Edificio Mercosur -  Planta Baja 
 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 

A) DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL ACTA DE LA VIII  SESIÓN DEL 31 

DE MARZO DE 2008 (R. I. Art. 123.a). 

B) JURAMENTO DE PARLAMENTARIOS 

C) LECTURA DE LOS ASUNTOS ENTRADOS (R. I. Art. 123.c) 

D) TEMA LIBRE ( Hora Previa – R. I Art. 123.d) 

E) DEBATE PROPUESTO (R. I. Art. 123.e) 

F) INFORME DEL LA PRESIDENCIA PRO TEMPORE. Martes 10:00 

hs. (Art. 4 inc.6 del PCPM) 

G) DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA (R. I. Art. 123.f) 

1. Informes de las Comisiones:  

A. Comisión de Asuntos Jurídicos e Institucionales:  

 

- Proyecto de Disposición por el cual se insta a los 

respectivos parlamentos a que consideren en caso de que no 

lo hayan hecho, la posibilidad de dar inicio a la discusión 

sobre el marco legal común para el combate de los llamados 

crímenes informáticos o cibercímenes (AE/V SO/2007/Nº 7).  
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B. Comisión de Asuntos Internacionales 

Proyecto de Declaración que declara “De interés del Parlamento 

del MERCOSUR, la iniciativa surgida de los gobiernos del 

Noroeste Argentino y del Noroeste Brasilero en su primer 

encuentro interregional (A/E VI SO/2007/Nº 46).  

 

C. Comisión de Ciudadanía y Derechos Humanos: 

C.1 Proyecto de Declaración “que declara su Adhesión a la 

conformación del frente de parlamentarios del MERCOSUR por 

los derechos de las personas con discapacidad en la región 

(AE/VI SO/2007/Nº 49) 

C.2 Proyecto de Declaración “Que manifiesta su solidaridad con 

los ciudadanos cubanos Fernando González, René González, 

Gerardo Hernández, Ramón Labaniño y Antonio Guerrero, 

detenidos injustamente en los Estados Unidos exigiendo un 

nuevo proceso judicial” aprobado por unanimidad” (AE/VI 

SO/2007/Nº 39) 

C.3 Relatoría de las actividades y asuntos considerados por la 

Comisión durante el año 2007. (Sin número de expediente por 

haber sido presentado como Informe de la Comisión 

directamente en la Sesión Extraordinaria del 18 de diciembre y 

complementado con Informe de la Comisión de fecha 25 de 

febrero que se leyó en Informes de Comisión como Asuntos 

Entrados en la VIII Sesión Ordinaria) 
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Asuntos Incorporados por el Plenario al Orden del Día:  

 

1- Proyecto de Declaración presentada por Parlamentario 

Marcadante manifestando su  alta consideración por la 

elección del señor Fernando Lugo para la Presidencia de 

la República del Paraguay 

 

2- Proyecto de Declaración presentada por Parlamentario 

Lacognata, donde se “Declara de interés regional el 

Congreso “Latinoamérica Educa” 

 

3-  Proyecto de Disposición presentado en el marco dela  

Comisión de Infraestructura, Transporte, Recursos 

Energéticos , Agricultura, Pesca y Pecuaria , sobre la 

realización del Encuentro de Integración Energética a 

desarrollarse en Montevideo en el primer semestre de 

2008.  

 

4- Proyecto de Disposición presentado por el Sr. Presidente 

del Parlamento del MERCOSUR convocando a los Se-

ñores Parlamentarios para la X Sesión Ordinaria a 

realizarse en la Ciudad de Tucumán, República Argentina. 

 

 

 


